

### 南海网 老友记

# 刘京： 南海网让我体验新媒体的魅力

南国都市报5月17日讯(记者 王燕珍)因工作结缘,与南海网相识相交18年,在海南省预防犯罪研究所所长、《法治海南》总编辑刘京心中,南海网已然是一位老友。在她看来,多年来,南海网让网友深刻感受到了主流媒体正能量传递的温度、速度、广度与高度。

刘京与南海网的结缘,源于长篇通讯《14年5次立功提前释放 死囚犯获聘监狱工作人员》,“当时我在《海南日报》上刊登的这篇长篇通讯被南海网转发后,因为网络的快速传播,全国多家媒体转载了这篇文章,让我体验到了新媒体的神奇魅力,随后我也更加关注南海网的新闻。”刘京说,随后的日子,她在单位从事法治宣传工作,与南海网记者的联系也更加紧密,通过在南海网发表的一篇篇报道,也让全国网友看到了海南司法行政工作的缤纷亮点与高光时刻。

2009年12月22日中午,在海口琼文线路昌福路段发生一起车祸,在肇事司机逃离现场后,一个身影从血泊中抱起受伤男孩送往医院,那个义无反顾的身影和那一句沉稳朴实的“我是警察”,拨动了千万网友的心弦,大家期盼着这位不留名好人的出现。

南海网时任总编李永金和记者李晓梅得知救人不留名的民警是司法系统的民警时,立刻联系上当时负责厅里对外宣传工作的刘京。在向领导汇报情况后,大家立即开始组织策划对救人不留名的民警王跃江开展宣传报道,经过深入采访,迅速推出了系列报道和学习活动。

在南海网记者李晓梅、汪德芬的报道下,海南干警王跃江很快进入全国网友的视线。《王跃江救人 同事认为太正常不过》《救人不留名的海南干警王跃江:用行动擦亮警徽》……在刘京看来,

南海网相继推出的一篇篇充满真情与正能量的文章,呼应上了全国网友的心声。王跃江扎根基层、默默奉献,关键时刻出手救人的先进事迹得到社会广泛赞誉,并因此获得“2009感动海南十大人物”荣誉称号。

“可见,一次成功的宣传策划活动,让平凡的英雄立体多维地‘站’在了人们面前,南海网也让我们读者乃至社会群众深刻感受到了主流媒体正能量传递的温度、速度、广度与高度!”刘京感慨道。

“一路走来,南海网不仅记录了海南司法行政系统的创新发展进程,也见证了我的工作过程,更记载了其自身壮大的历程,为社会留下了许多温情、美好的回忆。”刘京表示,25年来南海网悄然兴起,快速成长,已然成为宣传海南自贸港的重要载体与平台。她相信风华正茂的南海网必将初心如磐,臻于卓越,奋楫扬帆,笃行致远!



刘京。(受访者供图)

## 南海网25周年庆宠粉福利来了 乌克兰滑稽默剧《塑料的狂想》门票等你拿

南国都市报5月17日讯(记者 韩星)二十五载风雨兼程,南海网结识了无数志同道合的朋友,也拥有了一批忠实的读者粉丝。为庆祝南海网成立25周年,海南省演艺集团为南海网网友们准备了福利礼物——即将在海南演出的乌克兰亲子互动滑稽默剧《塑料的狂想》门票,

邀请大家共享欢乐。

《塑料的狂想》将于5月25日15:00/19:30在海南省歌舞剧院演出。该剧由乌克兰国宝级喜剧剧团MimiRichi小丑剧团出演,讲述了白色污染来袭,小丑主人公所在的世界失去了色彩,他们要对抗无所不在的污染散

播者,将废弃塑料变废为宝,重新找回缤纷颜色。

如何获得赠票?只要在南海网微信推文留言区留下您对南海网的期待以及祝福,留言点赞最高的前25位,每个账号可获得门票2张。活动截止时间为5月22日22:00,获奖者可前往海南省海口市龙

华区金盘路30号海南日报报业集团9楼领取门票。

活动已经开始了,快去评论区留言把你最想对南海网说的话发送到评论区参与抽奖活动吧。除此之外,南海网还为大家准备了手机、小家电、免税产品等礼品,敬请期待后续活动哟。

### 城事播报

## 女子误将2万元金项链当垃圾丢弃 三亚辅警连夜翻垃圾桶帮忙找回

南国都市报5月17日讯(记者 张宏波 通讯员 陈俊锐 郭琳玲)“如果不是你们,我的项链可能找不回来了。”接过失而复得的项链,市民邹女士激动地向三亚市公安局吉阳分局月川派出所辅警道谢。近日,该派出所及时帮助群众寻回一条价值2万余元的金项链,收获群众好评点赞。

据悉,5月13日20时,月川派出所接到110指挥中心指令称,邹女士丢失一条价值2万余元的金项链。接报后,值班民警当即联系到邹女士了解情况。原来当晚,邹女士在一家按摩店按摩时,将自己的金项链脱下包在纸团里,待其按摩结束回到家发现项链不见踪影,方才想起她回家途中,将包有项链的纸团当做垃圾扔了,也不记得扔在哪里了。

得知情况后,辅警李辉、朱建翔立即赶到现场调取相关资料,经巡线查找,在邹女士

途经路段发现两个垃圾桶,李辉和朱建翔抱着试一试的想法,当即将垃圾桶内的垃圾倒出,两人在飘散着刺鼻气味的垃圾里,拆开一袋又一袋的垃圾翻找。约20分钟后,终于在垃圾堆中发现一小纸团,拆开发现了邹女士遗失的金项链。

经现场确认无误后,李辉将金项链交还邹女士。邹女士连连道谢。



▲被找回的金项链。警方供图  
▶辅警在垃圾里翻找金项链。



## 海口“火荔秀英·全域旅游直通车”今日发车

南国都市报5月17日讯(记者 王小畅)17日,记者从海口交投集团获悉,“火荔秀英·全域旅游直通车”将于18日发车。直通车开放时间为5月18日、19日、25日、26日。

**日游线路1**行程经停:钟楼、万绿园、海口国家帆船基地公共码头、假日海滩、远大购物中心、星茂购物中心、cdf海口国际免税城;返程经停cdf海口国际免税城、星茂购物中心、远大购物中心、假日海滩、海口国家帆船基地公共码头、万绿园、钟楼。

**日游线路2**行程经停:钟楼、万绿园、海口国家帆船基地公共码头、仁恒里、万达广场、火山口、荔枝花海、海南热带野生动植物园;返程经停海南热带野生动植物园、荔枝花海、火山口、万达广场、仁恒里、海口国家帆船基地公共码头、万绿园、钟楼。

**夜游线路**行程经停:高兴里、天空之山、华彩·海口湾广场、万绿园、星空之境、海口市国家帆船基地公共码头、仁恒里、万达广场、长影100;返程经停:长影100、万达广场、仁恒里、海口市国家帆船基地公共码头、星空之境、万绿园、天空之山、华彩·海口湾广场、高兴里。